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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda grožđa se i dalje povećava na 
zelenim pijacana u Beogradu. Zbog toga je i 
ove nedelje došlo do pada pojedinih sorti 
grožđa. Povećava se i ponuda letnjih sorti 
jabuka, ali je cena ista kao i prošle nedelje. 
Sezona kajsija je prošla i ponuda je svedena 
na minimum. Slabija ponuda borovnica, ma-
lina i kupina je uticala na rast cene ovih pro-
izvoda. Polako se povećava ponuda grožđa i 
jabuka na kvantašu u Beogradu, dok je 
ponuda južnog voća slabija. Iz tog razloga 
došlo je do pada cena kod grožđa, a pala je i 
cena krušaka, dok je rast zabeležen kod ba-
nane, kupine i pomprandže.  

 Bogata ponuda povrća bila je i ove 
nedelje na pijaci u Beogradu. Loša ponuda 
brokole, karfiola, patlidžana i spanaća dovela 
je do rasta cene ovih proizvoda. Rast cene je 
zabeležen i kod dinje, iz razloga sto se ponu-
da polako smanjuje. Tokom ovog period 
došlo je do pada cena kod celera, krompira, 
paprika, usled povećane ponude. Uobičajena 
je ponuda povrća na kvantaškoj pijaci u Be-
ogradu. Sezona dinja polako prolazi, pa je 
cena porasla. Rast je još zabeležen kod 
karfiola, celera, kupusa, tikvica i zelene 
salate. Do pada cene je došlo kod lubenice i 
paradajza, jer je ponuda dosta dobra. 

U odnosu na prethodnu nedelju na ze-
lenoj pijaci u Leskovcu imamo manji pad 

cena kod breskve, dok su cene ostalih pro-
izvoda na nivou prošlonedeljnih. Na 
kvantaškoj pijaci u odnosu na prethodnu 
nedelju imamo pad cena svih vrsta paprike i 
manji porast cene krastavca, dok su cene 
ostalih proizvoda na nivou od prošle nedelje. 
Na zelenoj pijaci došlo je do manjeg pada 
cena svih vrsta paprika, dok su cene ostalih 
proizvoda nepromenjene. 

Ponuda sezonskog voća na zelenoj pi-
jaci u Čačku je dobra. Breskva i nektarina su 
se prodavale po ceni od 50 do 60 dinara, dok 
je kruška koštala od 70 do 80 dinara. Limun 
je koštao 260 dinara. Ponuda povrća je, 
takođe, dobra. Tikvice su se prodavale po 
ceni od 40 do 50 dinara. Krompir je koštao 
od 50 do 60 dinara. Cena paradajza je od 80 
do 100 dinara. Cena paprika je najčešće bila 
140 dinara. 

U toku ove nedelje na pijaci u Vranju 
došlo je do rasta cene breskve sa 50 na 70 
din/kg i nektarine sa 60 na 80 din/kg, zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi kao i rasta cene po-
moranđže sa 100 na 120 din/kg, zbog slabije 
ponude. Ponuda i tražnja povrća je na nivou 
od prošle nedelje. U toku ove nedelje došlo 
je do rasta cene blitve, dinje, krastavca 
salatara, kupusa, lubenice, luka belog, 
pasulja, peršuna lišćara, šargarepe i zelene 
salate.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Sve je bolja ponuda letnjih sorti jabuka na 
zelenim i kvantaškim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19.– 25.08.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    12.–18.08.2019. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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